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 I  WC

DUSCHEN

temporäre Außenluftansaugung BETA
(Lage durch ZWP bekanntzugeben)

Anschluss
an bestehenden 
Bauwasseranschluss

Abwasseranschluss
an vorhandenen 
Abwasserschacht

Anschluss
an bestehenden 
Bauwasseranschluss

alternativer Standort 
Turmdrehkran, 

in Baugrube, 10 x 12 m

 Radius ca. 80 m 
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. 8
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BS 6 /20

BS DPH 5 /20

BS-DPH 10/20

TBW 01

ET 01
TBW 02

TBW 03
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TBW 06

ET 04

TBW 07

TBW 08

ET 05

TBW 09

TBW 10

ET 06

TBW 11
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W

 12

TBW 13
ET 07

MEDIENKANAL 

Beta

Baugrube Haus 20
OK Schutzschicht = 90,245 m NHN
Baugrubensohle   = 90,145 m NHN

Strei fenfundament unbew. (nur zur  Informat ion)

ET
 03

bauzeitlicher
Pumpensumpf

bauzeitlicher
Pumpensumpf

PS 01 PS 02

PS 05
PS 06

PS 07

PS 08

PS 09

PS 10

PS 11
PS 12

Aufzugsunterfahrt Gebäude

Aufzugsunterfahrt Gebäude

RW  DN 500  GGG,  38 ,0m 5 ,26‰

Kollektor

9 2 . 7 6

Außenkante Bodenplat te

bauzeitlicher
Pumpensumpf

Außenkante Bodenplat te
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Rohr DN 500
als Pumpensumpf

Rohr DN 500
als Pumpensumpf

Rohr DN 500
als Pumpensumpf

Rohr DN 500
als Pumpensumpf

Rohr DN 500
als Pumpensumpf

Rohr DN 500
als Pumpensumpf

0,5
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%
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Entwässerungsr inne

Entwässerungsr inne
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Rohr DN 500
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Rohr DN 500
als Pumpensumpf
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Entwässerungsr inneTr inkwasser le i tung Abbruch

Pfahlkopfplatte
H x B x T  2,50 x 1,50 x 1,00 m

Entwässerungsr inne
0,5% 0,5%

PS 13

PS 14

PS 15

PS 16

Baugrube
Pumpensumpf Süd
Gebäude

bauzeitlicher
Pumpensumpf

PS 03
PS 04

Baugrube
Pumpensumpf Nord
Gebäude

90,245 m NHN

90,245 m NHN

90,745 m NHN

Überfahrschutz für DN 500
(Rückbau unmittelbar vor Herstellung 
Sauberkeitsschicht)

Handsuch-
schachtung
für Leitung

Streifenundament 

Streifenundament 

HDI-Unterfangung incl. Rückverankerungen
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RN Planer
Raumbezeichnung RFP
3228.99 m²

RN Planer
Raumbezeichnung RFP
114.77 m²

Magerbetonauffüllung
bis Bestandsfundament
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HDI-UnterfangungHändische Unterfangung
mit HDI-Unterfangung

Da
rst

ell
un

g R
üc

kv
er

an
ke

ru
ng

en
 sc

he
ma

tis
ch

, 
ex

ak
te 

Ve
ro

rtu
ng

 ge
mä

ß 
Pl

an
un

g S
tat

ik

Händische Unterfangung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

 2  L = 13.5 m; Neigung 45°

 3  L = 13.5 m; Neigung 45°

 4  L = 13.5 m; Neigung 45°

 5  L = 13.5 m; Neigung 45°

 12  L = 13.5 m; Neigung 45°

 17  L = 13.5 m; Neigung 45°

 18  L = 13.5 m; Neigung 45°

 19  L = 13.5 m; Neigung 45°

 20  L = 13.5 m; Neigung 45°

 6 u. 7  2 x L = 13.5 m; Neigung 45°

 8 u. 9  2 x L = 13.5 m; Neigung 45°

 10 u. 11  2 x L = 13.5 m; Neigung 45°

 13 u. 14  2 x L = 13.5 m; Neigung 45°

 15 u. 16  2 x L = 13.5 m; Neigung 45°

 1  L = 13.5 m; Neigung 45°

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

 21  L = 13.5 m; Neigung 45°

 22  L = 12 m; Neigung 25°

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

Rückverankerung

 31 u. 32  2 x L = 12 m; Neigung 30° / Neigung 25°

 29 u. 30  2 x L = 12 m; Neigung 30° / Neigung 25°

 27 u. 28  2 x L = 12 m; Neigung 30° / Neigung 25°

 26  L = 12 m; Neigung 25°

 25  L = 12 m; Neigung 25°

 24  L = 12 m; Neigung 25°

 23  L = 12 m; Neigung 25°

Rückverankerung
 33  L = 12 m; Neigung 25°

HDI OK -10.19 (= UK Fundamentbalken) HDI OK -9.89 (= UK Sohle)HDI OK -10.19HDI OK -5.32

 HDI rückverankert aller 1.25 m 

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

Rü
ck

ve
ra

nk
er

un
g

HDI-UnterfangungHändische Unterfangung
mit HDI-Unterfangung

Händische Unterfangung

HDI OK -5.32HDI OK -5.98

 HDI, h 6.50m
 OK -4.875/ UK -11.345 

 HDI (3I.1.3), h 3.40m
 OK -7.945/ UK -11.345 

 HDI (3I.1.2), h 4.15m
 OK -7.945/ UK -12.095 
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HDI OK -4.785 HDI OK -7.825

 HDI rückverankert aller 1,25m 
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Hinweis:
Das Konzept basiert auf der Annahme einer zentralen Planung und 
Steuerung des Anlieferverkehrs mit einer Just-in- time Abwicklung der 
Be- und Entladevorgänge sowie einer zentral koordinierten 
Entsorgungslogistik.
Bei dem aufgezeigten Baulogistikkonzept handelt es sich um Vorschläge 
und Handlungsempfehlungen, ohne Anspruch auf Vollständigkeit und 
uneingeschränkte Umsetzbarkeit. Bei der späteren Bauausführung 
haben die ausführenden Unternehmen im Rahmen ihrer eigenen 
Ausführungsplanung mögliche Konflikte bzw. Schnittpunkte 
herauszuarbeiten und einzuplanen.
Alle Maße sind am Bau zu überprüfen. Von der Planung abweichende 
Maße sind der Bauleitung mitzuteilen.
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